
Achima Care, total (230905-231203)



Total
Antal respondenter: 3602
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-05 - 2023-12-01

Ekeby
Antal respondenter: 338
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-05 - 2023-12-01

Eskilstuna
Antal respondenter: 556
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-08 - 2023-12-01

Fristaden
Antal respondenter: 411
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-08 - 2023-12-01

Köping
Antal respondenter: 475
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-11 - 2023-12-01

Roslunda
Antal respondenter: 158
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-05 - 2023-11-30
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Sala
Antal respondenter: 506
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-12 - 2023-12-01

Uddevalla
Antal respondenter: 240
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-11 - 2023-12-01

Vislanda
Antal respondenter: 338
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-08 - 2023-12-01

Växjö
Antal respondenter: 250
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-12 - 2023-12-01

Älmhult
Antal respondenter: 330
Datum, äldsta och senaste svar: 2023-09-06 - 2023-11-30

Information - Data
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1 Är du nöjd med personalens bemötande?

Antal respondenter:
3602 Total

338 Ekeby
556 Eskilstuna
411 Fristaden
475 Köping
158 Roslunda
506 Sala
240 Uddevalla
338 Vislanda
250 Växjö
330 Älmhult
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Ja 98 98 100 97 97 99 100 97 99 99 98

Nej 2 2 0 3 3 1 0 3 1 1 2

2 Var det lätt att komma i kontakt med oss?

Antal respondenter:
3602 Total

338 Ekeby
556 Eskilstuna
411 Fristaden
475 Köping
158 Roslunda
506 Sala
240 Uddevalla
338 Vislanda
250 Växjö
330 Älmhult
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Ja 95 93 98 95 93 87 97 89 98 95 95

Nej 5 7 2 5 7 13 3 11 2 5 5
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3 Vet du om att du kan sköta dina vårdärenden digitalt via www.achima.se/achimaonline/?

Antal respondenter:
3602 Total

338 Ekeby
556 Eskilstuna
411 Fristaden
475 Köping
158 Roslunda
506 Sala
240 Uddevalla
338 Vislanda
250 Växjö
330 Älmhult
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Ja 89 90 91 87 87 85 91 89 94 86 86

Nej 11 10 9 13 13 15 9 11 6 14 14

4 Är du nöjd med den vård du fick?

Antal respondenter:
3602 Total

338 Ekeby
556 Eskilstuna
411 Fristaden
475 Köping
158 Roslunda
506 Sala
240 Uddevalla
338 Vislanda
250 Växjö
330 Älmhult
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Ja 98 99 99 97 96 98 100 96 99 99 97

Nej 2 1 1 3 4 2 0 4 1 1 3
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5 Skulle du rekommendera denna vårdcentral till en vän eller bekant?

Antal respondenter:
3602 Total

338 Ekeby
556 Eskilstuna
411 Fristaden
475 Köping
158 Roslunda
506 Sala
240 Uddevalla
338 Vislanda
250 Växjö
330 Älmhult
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Ja 97 96 99 97 94 94 99 95 98 98 96

Nej 3 4 1 3 6 6 1 5 2 2 4

Frågor och svar
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